普法志愿者, 防控排头兵

为认真贯彻落实市、区疫情防控指挥部办公室文件精神, 区司法局根据当前疫情防控工作新形势,主动作为,将普法 宣传与疫情防控相结合,积极组织 15 名普法志愿者走进社 区,积极配合疫情防控工作。









一是做好卡点宣传排查。面对社区防疫工作量大情况复杂多变的情况,普法志愿者在企业下班后,不顾劳累,立即戴上红帽子、穿上爱心马甲、佩戴好口罩,在做好自我防护的前提下,下沉深入到社区防控卡点,协助值班人员开展疫情防治普法宣传,通过电话沟通、来往人员登记、健康码验证等方式,核实出入情况,登记疫苗接种,排查外出及外地等人员信息,摸清负责区域每户居民家庭基本情况。同时,教育广大居民群众不信谣不传谣,大力宣传当前做好自身防护的重要性,以及扰乱防疫秩序应承担的法律责任。

二是开展重点消杀防范。在配合做好卡点宣传排查的同时,普法志愿者分三组,背上区政协提供的消杀用品,开始对人流量大的公共场所、重点地段、体育娱乐设施等进行全方位的消毒,并适时对来往群众发放疫情防控知识宣传单和相关法律知识,做到消杀宣传两不误。另外,还义务到各机关单位进行消毒喷洒。



截止1月10日,普法志愿者已累计到7个社区防控卡点参与宣传排查,到11家机关单位进行消毒喷洒,在公共场所、重要路段和重点部位消杀5次,当好了防控排头兵,为全区疫情防控工作营造了良好的群防群治氛围。